
Ukázkový zkouškový test BOMA2 LS 2013

1) Vypočítejte
∫∫

Ω

dxdy, oblast Ω je ohraničená parabolou x = 4− y
2 a přímkou y = x+ 2.

2) Vypočítejte
∫∫

Ω

(y + x) dxdy, oblast Ω je dána vztahy: x ≥ 2, x
2 + 4x + y

2 ≤ 0. Použijte

transformace do polárních souřadnic.

3) Vyřešte Cauchyovu úlohu: y′ =
2x(y + 2)

x2 + 3
, y(0) = 1.

4) Nalezněte obecné řešení rovnice: y′ =
xy

x2 + y2
.

5) Metodou variace kostanty nalezněte obecné řešení rovnice: y′ −
cosx

sinx
y = sin2 x.

6) Pomocí charakteristické rovnice vyřešte Cauchyovu úlohu: y′′+3y′− 4y = 2x, y
′(0) = 1,

y(0) = −1.

7) Tutéž úlohu vyřešte použitím Laplaceovy transformace.

8) Pomocí Z transformace vyřešte diferenční rovnici: ∆2yn−2∆yn+yn = 2, yo = 0, ∆yo = 1.


